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У сучасному світі, що характеризується високим темпом життя, 

інформаційним перевантаженням і зростанням рівня стресу, питання 

збереження психологічного здоров’я набуває особливої актуальності. Одним 

із ефективних способів підтримки ментального балансу є практика медитації, 

що з кожним роком стає все популярнішою серед користувачів цифрових 

технологій.  

З огляду на це, розробка зручних інструментів для медитативної 

практики, зокрема веб-додатків, є доцільним і перспективним напрямом у 

сфері інформаційних технологій. 

Веб-додаток для медитації — це програмне рішення, що надає 

користувачам доступ до різноманітних практик усвідомленості, дихальних 

вправ, звукових сесій тощо через браузер без необхідності встановлення 

програмного забезпечення. Такі додатки можуть бути адаптивними, 

мультиплатформеними й персоналізованими відповідно до потреб 

користувача. 

Мета дослідження — обґрунтувати доцільність створення веб-додатку 

для медитації, визначити його основні функціональні характеристики та 

технології реалізації, а також розглянути приклади практичного застосування. 

Згідно з дослідженнями психологів, регулярна практика медитації сприяє 

зниженню рівня тривожності, покращенню концентрації, підвищенню 

емоційної стабільності та загального рівня задоволеності життям. Разом із тим, 

не всі користувачі мають змогу відвідувати спеціалізовані курси або 

користуватись мобільними застосунками, що вимагають встановлення на 

пристрій. 

Веб-додаток для медитації є ефективним інструментом для підтримки 

ментального здоров’я, особливо в умовах цифрового світу. Успішна реалізація 

такого продукту потребує міждисциплінарного підходу - залучення фахівців з 

ІТ, психології, дизайну та контент-менеджменту.  

Перспективним напрямом є створення веб-додатків, адаптованих до 

культурних та мовних особливостей користувачів, із розширеним 

функціоналом і підтримкою офлайн-режиму. 
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